
Zahrada ze sna

Druhou částí projektu je okolí domu. Zde 
je nutné vyčištění prostoru od odpadků 
a neperspektivních dřevin a náletů. Koncepce 
zahrnuje jednoduchou úpravu. Materiál 
chodníku (asfalt) je nahrazen mozaikovou 
dlažbou. Vyšlapané cesty jsou přiznány 
a pokryty betonovými dlaždicemi. Parkoviště 
bude sjednocené do jednoho materiálu a to 
do pravidelných betonových dlaždic. Vizuálně 
je parkoviště odděleno stromy a keři od 
domu v  nepravidelném rozestupu, aby stromy 
nezastínily všechna okna. Schody na JZ straně 
u pavlačového domu budou z betonu. Doprovázet 
je budou trvalkové záhony a pobytové betonové 
schody. Kolem silnice budou trvalkové záhony. 
Popředí domu již nebude tvořit travnatý prostor, 
ale bude nahrazen půdopokryvnými bezúdržbovými 
rostlinami, které budou doprovázeny keři.  

Návrh můžeme rozdělit na dvě části, na vnitroblok a okolí domu. 
Uvnitř vnitrobloku byl podle geometrické sítě a odpočinkových zón 
vytvořen prostor vybízející k relaxaci a pobytu. Byla vytvořena nová 
cestní síť z pohledového betonu. Na ně navazují taktéž z betonu 
dvě odpočinkové plochy s novým mobiliářem. Lidé zde mohou posedět 
u malých stolečků, které si při větší sešlosti mohou sesunout k 
sobě. Vznikly zde volné travnaté plochy. Ta největší zde umožňuje 
praktikovat různé aktivity jako je například jóga či hra pétanque. 
Všechny tři stromy, které rostou ve vnitrobloku zůstanou ponechané. Se 
stěnami domu tvoří jedinou vertikalitu a nově vysazené trvalky tvoří 
horizontalitu. Prostor se tak opticky zvětšil a i když je obklopen 
ze všech stran vysokými zdmi, nalezeneme zde příjemné prostředí v 
obklopení rostlin, které jsou lazeny v barvách modré, fialové, růžové 
a bílé. Mobiliář je skladný a byla pro něj navrhnuta odkládací komora.
Mezi důležitá témata dnes patří správné nakládání s vodou. S převažující 
zelenou plochou je umožněn vsak dešťové vody do podzemních vod. Byla 
zde navržena akumulační nádrž, která sbírá dešťovou vodu ze střechy 
domu. Pomocí automatického zavlažovacího systému se bude čerpat voda 
z nádrže a bude tak poskytovat rostlinám vodu v parných dnech. Pro 
okamžitou potřebu vody je zde sud s uzavíracím ventilem. Celkově je 
prostor lazen do jednoduchých barev a není překombinován jinými prvky. 
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Ateliér III - malé měřítko
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